

Борьба с коррупцией в России начинает набирать новые обороты. И эту борьбу можно, в прямом смысле слова, назвать народной. Поскольку многие представители власти не уделяет этому должного внимания.

{phocagallery
view=category|categoryid=112|limitstart=0|limitcount=0|bgcolorhover=#003333|imagebgcolor=#003333|bordercolor=#003333|bordercolorhover=#003333|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

Так, недавно между СМАЭАНПО «Межгосударственное Агентство специальных расследований и противодействия коррупции», и МОО «Комитет по противодействию коррупции» было заключено правовое соглашение о сотрудничестве и взаимодействии.

Как считает Руководитель Управления МОО «Комитет по противодействию коррупции» Петр Дорогов, новый альянс создаст очередные положительные прецеденты по пресечению должностных злоупотреблений по всей России, учитывая, что Организация имеет Представительства и Общественные приемные во многих субъектах Российской Федерации.

МОО «Комитет по противодействию коррупции» за существующий период зарекомендовала себя как особо активная организация в сфере своей деятельности.

Так, Комитетом по противодействию коррупции систематически проводятся рейды по так называемым «Неприкасаемым», когда силами Организации, совместно с полицией, выявлялись случаи должностных злоупотреблений по линии вождения автомобиля в нетрезвом состоянии судьями, депутатами, представителями правоохранительных органов и иными государственными должностными лицами, пользующимися неприкосновенностью, предоставленной им действующим российским законодательством.

Организацией также проводятся мероприятия и в отношении нерадивых чиновников, представителей правоохранительных органов и иных госслужащих, допускающих

должностные злоупотребления в разных сферах деятельности на территории Российской Федерации.

По мнению директора СМАЭАНПО «Межгосударственное Агентство специальных расследований и противодействия коррупции» Дмитрия Дармодехина, профессиональный альянс двух Организаций внесет новую веху в историю противодействия коррупции на территории Российской Федерации и других стран, практикующих обмен профессиональным опытом.

По его мнению, немаловажным фактором здесь является наличие у Агентства собственного средства массовой информации – Межгосударственного журнала «Мировое Сообщество», имеющего российскую федеральную и французскую международную регистрации. Вследствие чего, выявленные факты должностных злоупотреблений теперь всегда могут получить огласку на международном уровне.

Также, как пояснил Дмитрий Дармодехин, на базе возглавляемого им Агентства действует Межгосударственная Конфедерация средств массовой информации, куда входят журналисты и средства массовой информации разных стран, что значительно увеличивает эффект огласки всех коррупционных проявлений как в Российской Федерации, так и в других странах.

Немаловажно, что теперь обе Организации, заключившие Соглашение, могут действовать от имени друг друга, став единым целым.

Официальный сайт МОО "Комитет по противодействию коррупции" - www.kpk-rf.ru

Официальный сайт Агентства специальных расследований - www.compronet.info